El shikh mohamed

Synthèse :

Pour la suite de mes études j’envisage une terminale mercatique :

Ensemble des actions ayant pour objectifs d’étudier et d’influencer les besoins des consommateurs et de réaliser en continu les adaptations de la production et de l’appareil commercial en fonctions des besoins précédemment identifiés. (L’analyse et l’adaptation aux besoins est l’élément clé de la démarche marketing ou mercatique).

Les matières comme les mathématiques, l’histoire mon toujours plus tandis que les langues vivantes moins.
J’espère ainsi avoir un bac pour me dirigé vers mon future métier : 
La gendarmerie :Force militaire chargée de veiller au maintien de l'ordre et à l'exécution des lois.
Local où résident les gendarmes.

Assurer la protection des personnes et des biens, telle est la principale mission des 100 000 militaires de la gendarmerie nationale. On distingue deux catégories de gendarmes. Les gendarmes départementaux sont affectés à la sécurité publique : ils font, de jour comme de nuit, à pied ou en voiture, des rondes de surveillance, participent à des missions de secours, de contrôle, interviennent dans le cadre d’enquêtes judiciaires, etc. 
Les gendarmes mobiles sont, quant à eux, chargés du maintien de l’ordre public lors de grands événements : matchs, concerts, déplacements présidentiels, etc. Il existe également des gendarmes de montagne, de la garde républicaine, maritimes, en unité nautique… Près de huit gendarmes sur dix sont sous-officiers. Ils sont placés sous les ordres d’officiers gendarmes et secondés quotidiennement dans leurs différentes missions par des gendarmes adjoints volontaires.

Ses qualités : rigueur, sens de l’ordre, bonne condition physique.

Sa formation : pour devenir sous-officier de gendarmerie, il faut avoir entre 18 et 36 ans et mesurer au minimum 1,70 m pour les garçons et 1,60 m pour les filles. Aucun diplôme n’est exigé, mais le niveau bac est recommandé. Le baccalauréat pourrait d’ailleurs devenir obligatoire… L’enseignement dure dix mois en école de gendarmerie. 
L’école des officiers de la gendarmerie est, quant à elle, réservée aux titulaires d’un diplôme de 2e cycle de l’enseignement supérieur ou d’un diplôme d’IEP. Son cursus dure deux ans. 
Enfin, les gendarmes adjoints volontaires sont formés en quinze semaines à Montargis (45) ou à Tulle (19). Quel que soit le niveau visé (sous-officier, officier, gendarme adjoint), l’accès à la formation est conditionné par la réussite à différents tests et épreuves physiques qui ont la réputation d’être difficiles.
La gendarmerie est métier physique quelque fois risquée c’est ce qui me plait car c’est un métier ou il n’y a pas de routine un métier assis dans un bureau sans bouger toute la journée ne m’aurait jamais plus.

